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Патријарх Порфирије у Витлејему: Нека Бог да 
мир нама, у нама и међу нама, нека да мир 
нашем народу где год да се налази

Данашњи поклонички пут светињама Свете Земље, Светејши Патријарх 
српски г. Порфирије је крунисао посетом месту на којем је у свој својој пуноћи 
показана велика тајна и надумна љубав Божја, месту чудесног Рођења Сина 
Божјег, који је постао човек ради нас и ради нашег спасења.

Величанствена црква Рођења Христовог у Витлејему је један од најстаријих 
храмова у свету у којој се служи света Литургија. Изграђена је, по налогу 
Светог цара Константина и његове мајке Свете Јелене од 326. до 333. године, 
изнад Витлејемске пећине у којој је Пресвета Дјева Марија родила 
Богомладенца, коме се поклонише пастири и мудраци, док са неба појаху 
анђели Божји: Слава на висини Богу и на земљи мир, међу људима добра 
воља!



– На овом месту су се измирили Небо и земља, Бог и човек, јер овде је Син 
Божји постао човек и премостио непремостиво – онтолошки јаз између 
нествореног и створеног, између Бога и човека. Овде је помирен човек са 
Богом – беседио је патријарх Порфирије и нагласио:

– Ово је место на којем се молимо највише и најпре за мир у нашем народу, за 
мир у читавом свету, али и за то да се свако од нас појединачно помири са 
Богом који се овде родио. Ако се помиримо са Богом онда је сигурно да ћемо 
све око себе видети као дар Божји. Читаву творевину и сваког човека, као 
икону Божју, видећемо као свог ближњег и свог брата. Зато ћемо се борити 
за сваког и трудити се да, ако је Бог у нама, имамо места у свом срцу и у 
својој души за сваку душу живу, за сваког човека, независно од тога колико 
нам је близу или далеко, независно од тога да ли он нас види као своје 
непријатеље, јер Љубите ближњег свога као самога себе јесте заповест 
Божја. Тај ближњи заправо јесте сваки човек и сваки је позван да буде наш 
брат или наша сестра. Нека Бог да мир нама, у нама и међу нама, нека да мир 
нашем народу где год да се налази, нека да мир нашем народу са свим 
другим народима са којима живи, али да Бог љубављу својом и благодаћу 
својом свој мир изведе и на читав свет и на све људе.
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